

Rada Miasta Łuków
Radni

Protokół Nr XXVIII/2025
z sesji Rady Miasta Łuków
w dniu 17 grudnia 2025 roku

Obrady rozpoczęto 17 grudnia 2025 roku o godz. 9:00, a zakończono o godz. 14:03 tego samego dnia.

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta im. Jana Pawła II przy ul. Józefa Piłsudskiego 17 w Łukowie.

Przed obradami sesji Rady Przewodniczący RM Pan Artur Czubaszek wspólnie z Burmistrzem Miasta Panem Piotrem Płudowskim oraz Pełnomocnikiem BM ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii Panią Dorotą Zakrzewską wręczyli OSiR nagrodę „PROFILAKTYK ROKU 2025”. Nagrodę odebrał Dyrektor OSiR Pan Paweł Smyk.

Wiceprzewodniczący RM Pan Arkadiusz Pogonowski odczytał laudację.

Stan ustawowy radnych	- 21
Obecnych	- 21
Nieobecnych	- 0

Obradom przewodniczył:
Artur Czubaszek – Przewodniczący Rady Miasta

1. Otwarcie.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 1** porządku obrad – Otwarcie.

Otworzył **XXVIII** zwyczajną sesję Rady Miasta Łuków.

Przywitał wszystkich przybyłych na sesję.

Przywitał Burmistrza Miasta Pana Piotra Płudowskiego, Zastępcę Burmistrza Pana Mateusza Popławskiego, Skarbnika Miasta Panią Barbarę Leszczyńską, Sekretarza Miasta Pana Waldemara Siurka.

Przywitał naczelników, kierowników i pracowników Urzędu Miasta.

Przywitał przedstawicieli prasy, radia i telewizji oraz wszystkich, którzy zechcieli uczestniczyć w obradach sesji.

Przywitał oglądających transmisję z obrad sesji w przekazie internetowym.

Przypomniał, że transmisja sesji prowadzona jest na stronie internetowej Urzędu Miasta pod adresem: www.lukow.pl. – link do transmisji znajduje się w zakładce Rada Miasta Łuków. W tej zakładce dostępne są także wyniki głosowań imiennych Państwa radnych.

Stwierdził, że w obradach **XXVIII** sesji uczestniczy aktualnie zgodnie z listą obecności **18** radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego **21 osób** stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXVIII sesji Rady Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 2** porządku obrad – Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXVIII sesji Rady Miasta. Poinformował, że porządek obrad sesji wraz z projektami uchwał oraz materiałami towarzyszącymi został Państwu radnym doręczony w terminie.

26 listopada 2025 roku wpłynęły uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w następujących sprawach:

- w sprawie zaopiniowania przedłożonego przez Burmistrza Miasta Łuków projektu uchwały budżetowej na 2026 rok - uchwała z dnia 24 listopada 2025 r. znak RIO.I.42.2.109.2025
- w sprawie projektu wieloletniej prognozy finansowej przedstawionej przez Miasto Łuków – uchwała z dnia 24 listopada 2025 roku znak RIO.I.42.7.109.2025.

Uchwały zostały Państwu radnym doręczone na służbowe skrzynki mailowe w dniu ich wpływu i zamieszczone w systemie eSesja.

11 grudnia 2025 roku wpłynęła autopoprawka do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

16 grudnia 2025 roku wpłynęły dwie autopoprawki:

- autopoprawka do projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej,
 - a także autopoprawka do projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026,
- Autopoprawki zostały Państwu radnym doręczone na służbowe skrzynki mailowe w dniu ich wpływu i zamieszczone w systemie eSesja.

16 grudnia 2025 roku wpłynęły trzy projekty uchwał, które zostały Państwu radnym przekazane na skrzynki mailowe

- projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku;
- projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025;
- oraz projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Zaproponował rozszerzenie porządku obrad i wprowadzenie przywołanych projektów uchwał odpowiednio w pkt.7, 8 i 9 porządku obrad. Numeracja pozostałych punktów ulegnie wówczas odpowiednio zmianie.

Zapytał Państwa radnych, czy są propozycje do porządku obrad. Stwierdził, że nie widzi innych wniosków o zmianę porządku obrad.

Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.

Głosowano wniosek w sprawie:

rozszerzenia porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 7 tematu: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski

NIEOBECNI (3)

Zygmunt Celiński, Grzegorz Gomoła, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

wniosek przeszedł.

Poprosił o naniesienie stosownych zmian w systemie. Przeszedł do głosowania nad kolejnym wnioskiem.

Głosowano wniosek w sprawie:

rozszerzenia porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 8 tematu: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodelko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski

NIEOBECNI (3)

Zygmunt Celiński, Grzegorz Gomoła, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

wniosek przeszedł.

Poprosił o naniesienie stosownych zmian w systemie. Przeszedł do głosowania nad kolejnym wnioskiem.

Głosowano wniosek w sprawie:

rozszerzenia porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 9 tematu: Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej .

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodelko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski

NIEOBECNI (3)

Zygmunt Celiński, Grzegorz Gomoła, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

wniosek przeszedł.

Poprosił o naniesienie stosownych zmian w systemie. Poinformował, że porządek obrad XXVIII sesji po zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie.
2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXVIII sesji Rady Miasta.
3. Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Miasta.

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVII sesji Rady Miasta.
5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 1259L odcinek Łuków - Podgaj od km 0+000 do km 3+170".
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i drogą gminną nr 1025449L w m. Łuków".
7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.
 - 1) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza Miasta
 - 2) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej
 - 3) przedstawienie opinii Komisji stałych RM
 - 4) dyskusja
 - 5) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej przedstawionym przez Burmistrza Miasta
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków.
14. Wolne wnioski i informacje.
15. Zamknięcie.

W trakcie odczytywania porządku do obrad dołączył Grzegorz Gomola Radny.

3. Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 3 porządku obrad – Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Miasta.

Poinformował, że protokół został zatwierdzony przez przewodniczącego obrad. Nie było żadnych zgłoszeń o wprowadzenie ewentualnych poprawek.

Stwierdził, że:

Protokół z XXVII sesji Rady Miasta został przyjęty bez uwag.

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVII sesji Rady Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 4 porządku obrad – Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVII sesji Rady Miasta.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – przedstawił Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVII sesji Rady Miasta.

Głos w dyskusji zabrał:

Bartłomiej Bryk Radny.

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadane pytanie udzielił:

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Stwierdził, że:

Rada Miasta przyjęła Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVII sesji Rady Miasta.

W trakcie realizacji punktu do obrad dołączył: Przemysław Wereszczyński Radny.

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 1259L odcinek Łuków - Podgaj od km 0+000 do km 3+170".

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 5 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 1259L odcinek Łuków - Podgaj od km 0+000 do km 3+170".

Poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami – opinia z dnia 15 grudnia br., a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej – opinia z dnia 16 grudnia br.

Poprosił Burmistrza o omówienie projektu uchwały.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 1259L odcinek Łuków - Podgaj od km 0+000 do km 3+170".

Wyniki głosowania

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (19)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Arkadiusz Pogonowski

NIEOBECNI (1)

Zygmunt Celiński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa drogi powiatowej nr 1259L odcinek Łuków - Podgaj od km 0+000 do km 3+170".

Uchwała otrzymała numer XXVIII/216/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i drogą gminną nr 102449L w m. Łuków".

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 6 porządku obrad –

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i drogą gminną nr 102449L w m. Łuków".

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami – opinia z dnia 15 grudnia br., a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej – opinia z dnia 16 grudnia br.

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie projektu uchwały.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny, Krzysztof Jodełko Radny, Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Andrzej Skwarek Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, Sławomir Smolak Radny, Paweł Stoga Radny.

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał:

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i drogą gminną nr 102449L w m. Łuków".

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomola, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Przemysław Wereszczyński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Arkadiusz Pogonowski, Tomasz Świniarski

NIEOBECNI (1)
Zygmunt Celiński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łukowskiemu na opracowanie dokumentacji technicznej rozbudowy drogi powiatowej znajdującej się na terenie miasta Łuków w ramach zadania: "Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i drogą gminną nr 102449L w m. Łuków".

Uchwała otrzymała numer XXVIII/217/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

W trakcie realizacji punktu:

- obrady opuścili: Sławomir Smolak Radny, Bartłomiej Bryk Radny;

- do obrad dołączyli: Sławomir Smolak Radny, Bartłomiej Bryk Radny.

Po głosowaniu obrady sesji opuścili: Sławomir Smolak Radny, Andrzej Skwarek Radny.

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 7 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku.

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie projektu uchwały.

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – wyznaczył do referowania Skarbnika Miasta.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie.

W tym momencie do obrad dołączyli: Sławomir Smolak Radny, Andrzej Skwarek Radny.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - ponownie poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku.

Wyniki głosowania

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (19)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Krzysztof Okliński

NIEOBECNI (1)

Zygmunt Celiński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wydatków niewygasających z końcem 2025 roku oraz określenia ostatecznego terminu dokonania wydatku.

Uchwała otrzymała numer XXVIII/218/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 8 porządku obrad –

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. Poprosił o omówienie proponowanych zmian w budżecie. Oddał głos Skarbnikowi Miasta.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński
NIEOBECNI (1)
Zygmunt Celiński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025

Uchwała otrzymała numer XXVIII/219/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 9** porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
Oddał głos Skarbnikowi Miasta.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński
NIEOBECNI (1)
Zygmunt Celiński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

**Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej
prognozy finansowej**

Uchwała otrzymała numer XXVIII/220/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 10** porządku obrad

– Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Poinformował, że projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Łuków został sporządzony na lata 2026-2029 i obejmuje prognozę kwoty długu na lata 2026-2041.

Z kolei poinformował, że projekt został przekazany Wysokiej Radzie oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Lublinie w dniu 14 listopada 2025 r. Opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej wydana w formie uchwały z dnia 24 listopada 2025 roku została Państwu radnym doręczona w dniu 26 listopada 2025 roku. Projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej został pozytywnie zaopiniowany przez wszystkie komisje stałe Rady Miasta obradujące na wspólnym posiedzeniu w dniu 26 listopada br.

Dalej poinformował, że 16 grudnia br. do omawianego projektu uchwały Burmistrz Miasta złożył autopoprawkę, która została Państwu radnym doręczona w tym samym dniu.

Oddał głos Burmistrzowi Miasta.

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – przekazał głos Skarbnikowi Miasta celem przybliżenia projektu uchwały.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z autopoprawką.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana,

Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński
NIEOBECNI (1)
Zygmunt Celiński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z autopoprawką

Uchwała otrzymała numer XXVIII/221/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

W trakcie realizacji przedmiotowego punktu:

- obrady opuścił Bartłomiej Bryk Radny;
- do obrad dołączył Bartłomiej Bryk Radny.

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 11 porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.

Poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi został przedłożony Wysokiej Radzie do uchwalenia oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Lublinie do zaopiniowania w ustawowym terminie tj. 14 listopada 2025 r

Opinia Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie zaopiniowania przedłożonego przez Burmistrza Miasta Łuków projektu uchwały budżetowej na 2026 rok wydana w formie uchwały z dnia 24 listopada 2025 roku została Państwu radnym doręczona w dniu 26 listopada 2025 roku.

Projekt uchwały został także zaopiniowany przez wszystkie komisje stałe Rady Miasta.

W dniu 16 grudnia 2025 roku Pan Burmistrz złożył autopoprawkę do projektu uchwały, która została Państwu radnym doręczona w dniu jej wpływu i jednocześnie zamieszczona w systemie eSesja.

Stwierdził, że Rada Miasta jest przygotowana do podjęcia uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.

11.1. przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza Miasta

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **podpunktu 11.1.** porządku obrad – przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza Miasta. Poprosił Pana Burmistrza o omówienie przedłożonego projektu uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z uzasadnieniem oraz złożoną autopoprawką.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – podziękował wszystkim zaangażowanym w proces przygotowania projektu uchwały. Przedstawił założenia projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem oraz autopoprawką.

W trakcie realizacji przedmiotowego punktu:

- obrady opuścił Sławomir Smolak Radny, Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Tomasz Świniarski Radny, Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny, Maciej Kazana Radny, Łukasz Bober Radny;

- do obrad dołączył Zygmunt Celiński Radny, Sławomir Smolak Radny, Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Tomasz Świniarski Radny, Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny, Maciej Kazana Radny, Łukasz Bober Radny.

11.2. przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **podpunktu 11.2** porządku obrad – przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej Poprosił Skarbnika Miasta o przedstawienie opinii.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – przedstawiła opinię Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie zaopiniowania przedłożonego przez Burmistrza Miasta Łuków projektu uchwały budżetowej na 2026 rok.

11.3. przedstawienie opinii Komisji stałych RM

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **podpunktu 11.3** porządku obrad – przedstawienie opinii Komisji stałych RM. Poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 został pozytywnie zaopiniowany przez wszystkie komisje stałe Rady Miasta obradujące na wspólnym posiedzeniu w dniu 26 listopada br.

11.4. dyskusja

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 11.4.** porządku obrad – dyskusja

Otworzył dyskusję w temacie projektu uchwały budżetowej na rok 2025

Głos w dyskusji zabrali:

Łukasz Bober Radny, Sławomir Smolak Radny, Grzegorz Gomoła Radny, Krzysztof Okliński Radny, Krzysztof Jodełko Radny,

Bartłomiej Bryk Radny – odniósł się do przedstawionego projektu uchwały budżetowej. Z kolei poinformował, że Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość złożył do Burmistrza Miasta dwa wnioski: pierwszy dotyczył wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok następującej zmiany: 1. Wprowadzenie do budżetu zadania: „Wykonanie oświetlenia nad Zalewem Zimna Woda” - 300 000 złotych. Kwota na wykonanie tego zadania – 300 000 złotych – rezerwa ogólna. Drugi wniosek zaś: wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok następującej zmiany: 1. Zdjęcie z projektu budżetu zadania: „Budowa strefy animacji na terenie Pływalni Letniej Delfin” - 250 000 złotych. 2. Wprowadzenie do budżetu zadania: „Wykonanie projektu budowy ul. Strzelniczej w m. Łuków” - 250 000 złotych. Powiedział, że takie wnioski jeszcze raz składa.

Z kolei głos w dyskusji zabrali:

Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM,

Bartłomiej Bryk Radny – zwrócił się z pytaniem do Burmistrza, czy przekaze złożone wnioski dot. zmian w projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 Przewodniczącemu RM, czy powinien prosić o przerwę w obradach w celu ich sporządzenia ?

Dalej głos zabrali:

Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zarządził 15 minut przerwy celem złożenia na piśmie przez Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość poprawek do przedłożonego projektu uchwały budżetowej.

Po przerwie wznowił obrady i kontynuował realizację punktu.

Przytoczył wnioski złożone przez Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość. Z kolei powiedział, że w trakcie przerwy pojawiły się wątpliwości natury formalno-prawnej, ponieważ zadanie pod nazwą „Budowa strefy animacji na terenie Pływalni Letniej Delfin” zostało już ujęte w wpf. Poprosił Skarbnika Miasta o wypowiedź, czy ewentualne zdjęcie tych środków z zadania i przeznaczenie tych środków na inne zadanie, chociaż zostało ono już ujęte w wieloletniej prognozie finansowej i zostały zabezpieczone środki, będzie budziło problemy natury prawnej, formalnej przez Regionalną Izbę Obrachunkową, czy organ nadzoru.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta –potwierdziła, że zadanie jest ujęte w wieloletniej prognozie finansowej, która przed chwilą była procedowana przez Państwa radnych i została w całości przyjęta. Dalej powiedziała, że w tym momencie, jeżeli został zgłoszony taki wniosek i większością zostanie wprowadzony, mamy taką sytuację, że w budżecie nie ma takiego zadania i wystąpi niezgodność w jednym dokumencie. W uchwale w sprawie wpf zadanie jest przewidziane do realizacji, natomiast w budżecie tego zadania nie będzie - przy założeniu, że wniosek będzie przyjęty większością głosów Państwa radnych. Dodała, że wartości, które pojawiają się w wpf i w projekcie uchwały budżetowej muszą być zgodne, jeżeli chodzi o dany rok. Z tego względu by tą zgodność zachować, jako pierwszy przygotowywany jest wpf, aby Państwo radni mieli możliwość odniesienia się do tych zadań wieloletnich, czy są kontynuowane, zaniechane bądź wstrzymane, aby później przenieść to na grunt uchwały budżetowej.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - powiedział, że podczas przerwy odnaleziono dokumenty archiwalne, z których wynika, że w 2020 roku Rada pracowała nad budżetem na rok 2021. Przypomniął jak wówczas wyglądała procedura, że najpierw dokonano zmiany w wpf, a następnie w budżecie. Poprosił radcę prawnego o zajęcie stanowiska w sprawie.

Przemysław Smolarz radca prawny UM – udzielił wyjaśnień. Powiedział, że stanowisko Skarbnika jest zasadne, wynika z ustawy o finansach publicznych, gdzie ustawodawca wyraźnie wskazał, że wartości przyjęte w wieloletniej prognozie finansowej i budżecie powinny być zgodne co najmniej w zakresie wyniku budżetu i związanych z nim kwot przychodów, rozchodów oraz długu.

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – ocenił, że wniosek o zdjęcie Budowy strefy Animacji winien być procedowany w poprzednim punkcie.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - poprosił radcę prawnego UM o informację, w jaki sposób Rada powinna postąpić na obecnym etapie, czy może zgodnie z prawem procedować przedmiotowy wniosek, czy też wniosek zawiera błędy formalne, które mogłyby uniemożliwić jego procedowanie. Poprosił o konkretne wytyczne dla Rady, aby działać zgodnie z prawem i nie narażać się na uchylenie uchwały w całości lub w części.

Przemysław Smolarz radca prawny UM – wskazał, że w tej sprawie trudno jest jednoznacznie określić właściwą drogę postępowania. Odnosząc się do oceny wniosku, o którym mówił Przewodniczący RM, podkreślił, że na tym etapie nie może zająć stanowiska, ponieważ nie zapoznał się z treścią wniosku. Zwrócił również uwagę na konieczność uwzględnienia możliwej reakcji Kolegium RIO w związku z potencjalnymi niezgodnościami pomiędzy wpf a projektem uchwały oraz na ryzyko ewentualnego postępowania w sprawie stwierdzenia nieważności, wraz z dalszymi konsekwencjami, które należy ocenić.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zwrócił się do radcy prawnego z pytaniem, czy potrzebuje przerwy, aby w sposób jasny i klarowny przedstawić Radzie właściwy sposób dalszego postępowania ?

Przemysław Smolarz radca prawny UM – potwierdził, że tak.

Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM – dopytywał o to, który z dokumentów wpf, czy budżet jest dokumentem źródłowym ?

Bartłomiej Bryk Radny – zwrócił się do radcy prawnego wskazując, że w przypadku uzyskania przez wniosek większości Rady, wpf zostanie odpowiednio zaktualizowany, tak aby nie było żadnych sprzeczności, co mogłoby się odbyć na sesji nadzwyczajnej.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - *zarządził 30 minut przerwy w obradach. Po przerwie wznowił obrady i kontynuował dyskusję.* Udzielił głosu Skarbnikowi Miasta.

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – potwierdziła swoje stanowisko, wskazując, że w przypadku przyjęcia wniosku przez Wysoką Radę powstanie niezgodność pomiędzy dwoma dokumentami - wpf i budżetem. Zazaczyła, że w budżecie nie będzie możliwości realizacji wskazanego zadania, choć na tym etapie trudno jej jednoznacznie ocenić konsekwencje wykonawcze. W zakresie kwestii prawnych dotyczących samego wniosku poprosiła o odniesienie się do sprawy przez radcę prawnego.

Przemysław Smolarz radca prawny UM - oświadczył, że popiera i podtrzymuje stanowisko przedstawione przez Panią Skarbnik. Wskazał, że podjęcie uchwały powodującej rozbieżność pomiędzy już przyjętym wpf a projektem budżetu skutkowałoby stanem niezgodności,

przy czym ustawa o finansach publicznych wymaga zgodności obu dokumentów. Odnosząc się do pytania Przewodniczącego Jarosława Oklińskiego o dokument „pierwotny”, zaznaczył, że wynika to z ustawy i w tym przypadku takim dokumentem jest wpf, który został przez Radę przegłosowany. Dodał, że przy ocenie wniosków i ich konsekwencji należy uwzględnić zarówno ryzyko tej niezgodności, jak i brak pewności co do stanowiska oraz ewentualnych działań Kolegium RIO, po przekazaniu dokumentów. Nie jest w stanie przesądzić, czy zostaną podjęte czynności nadzorcze lub wszczęte postępowanie, ponieważ leży to w kompetencjach Kolegium RIO.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zaapelował do wnioskodawców o rozważenie i odpowiedzialność, aby nie narażać samorządu na ryzyko częściowego lub całkowitego uchylecia uchwały. Podkreślił, że jego wypowiedź ma charakter wyłącznie apelu i wskazał, że jeśli istnieje większość, wniosek można procedować w styczniu na sesji zwyczajnej lub nadzwyczajnej. Zaznaczył jednak, że on osobiście nie podejmowałby teraz takiego ryzyka, pozostawiając decyzję indywidualnej ocenie każdego radnego.

Jerzy Siwiec Radny - stwierdził, że proponowana zmiana nie stanowi zagrożenia dla wiodącej roli wpf ani dla wyniku finansowego, ponieważ w istocie polega na zastąpieniu jednego zadania innym. Podkreślił, że wpf może być aktualizowany w każdym czasie, a rozstrzyganie zasadniczych zmian należy do wyłącznych kompetencji Rady i może następować w wyniku decyzji podjętych w głosowaniu radnych. Wskazał, że w razie przyjęcia zmiany możliwe będzie uruchomienie aktualizacji wpf, oraz że nie byłaby to sytuacja wyjątkowa.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zauważył, że z wypowiedzi radcy prawnego wynika, iż chodzi o równoległą zgodność obu dokumentów.

Paweł Stoga Radny - stwierdził, że dla inwestycji uzyskano wszystkie wymagane zezwolenia wodnoprawne i projekt jest na zaawansowanym etapie: ogłoszono przetarg, zgłosiły się podmioty, a do rozpoczęcia pozostało zasadniczo podpisanie umowy i realizacja. Sprzeciwił się porównywaniu planowanej inwestycji do dużego pola golfowego i wskazał, że chodzi o minigolf, a więc rodzinne, ogólnodostępne miejsce rekreacji, ok. 11 torów, niewymagające specjalnych umiejętności, które jednocześnie może obsłużyć ok. 30–40 osób. Z kolei uzasadnił lokalizację na terenie OSiR, przy basenach letnich, potrzebą zwiększenia atrakcyjności obiektu oraz stworzenia alternatywy dla spędzania wolnego czasu, szczególnie dla dzieci i młodzieży.

Odnosił się też do dyskusji o kosztach, wskazując, że kwota 250 tys. zł jest relatywnie niewielka w skali budżetu inwestycyjnego, który wynosi ok. 31,318 mln zł oraz nakładów drogowych w wysokości ok. 8,758 mln zł, a rozwój miasta powinien obejmować zarówno drogi, jak i infrastrukturę wypoczynkową. Zaaapelował o unikanie wartościowania inwestycji przez proste porównania, podkreślając, że różne elementy infrastruktury publicznej mają swoje uzasadnienie. Przywołał przykłady popularności podobnych obiektów rekreacyjnych w innych miejscowościach, argumentując, że mieszkańcy potrzebują także oferty spędzania wolnego czasu, a inwestycja może podnieść atrakcyjność miasta i OSiR.

Jerzy Siwiec Radny – zaproponował, aby poddać wnioski pod głosowanie, wskazując, że być może dyskusja nad nimi jest bezprzedmiotowa, jeśli nie uzyskają poparcia.

Sebastian Ignaciuk Radny – odnosząc się do kwestii formalnej, zastanawiał się co się zadzieje, jeśli Rada przegłosuje zmianę i zdejmie zadanie z budżetu, a Burmistrz może jeszcze dziś lub jutro podpisać z wykonawcą umowę na realizację tej inwestycji, jako że zadanie jest w wpf.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec wyczerpania listy mówców zamknął dyskusję. Poprosił o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.

Głosowano wniosek w sprawie:

wniosek złożony przez Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość w RM Łuków o wprowadzenie do projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok następującej zmiany:
1. Wprowadzenie do budżetu zadania: „Wykonanie oświetlenia nad Zalewem Zimna Woda” - 300 000 złotych. Kwota na wykonanie tego zadania – 300 000 złotych – rezerwa ogólna.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (8)

Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Marcin Mościcki, Krzysztof Okliński, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek

PRZECIW (11)

Łukasz Bober, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Maciej Kazana, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)

Krzysztof Jodełko, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - odczytał wyniki. Stwierdził, że wniosek nie przeszedł. Przystąpił do głosowania nad kolejnym wnioskiem.

Głosowano wniosek w sprawie:

wniosek złożony przez Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość w RM Łuków o wprowadzenie do projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok następującej zmiany:
1. Zdjęcie z projektu budżetu zadania: „Budowa strefy animacji na terenie Pływalni Letniej Delfin” - 250 000 złotych. 2. Wprowadzenie do budżetu zadania: „Wykonanie projektu budowy ul. Strzelniczej w m. Łuków” - 250 000 złotych.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (8)

Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Marcin Mościcki, Krzysztof Okliński, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek

PRZECIW (6)

Łukasz Bober, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Sławomir Smolak, Paweł Stoga

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7)

Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodelko, Maciej Kazana, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - odczytał wyniki. Stwierdził, że wniosek został przyjęty.

Głos w dyskusji zabrali:

Grzegorz Gomoła Radny, Andrzej Skwarek Radny, Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Sławomir Smolak Radny, Paweł Stoga Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM.

Informacji oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał:

Michał Mościcki Radny, Piotr Płudowski Burmistrz Miasta, Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza.

W trakcie realizacji podpunktu:

- *salę obrad opuścił: Grzegorz Gomoła Radny;*

- *do obrad dołączył: Grzegorz Gomoła Radny.*

Po głosowaniu:

- *salę obrad opuścili: Jerzy Siwiec Radny, Przemysław Wereszczyński Radny, Andrzej Skwarek Radny,*

- *do obrad dołączyli: Przemysław Wereszczyński Radny, Andrzej Skwarek Radny.*

11.5 głosowanie nad projektem uchwały budżetowej przedstawionym przez Burmistrza Miasta

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **podpunktu 11.5** porządku obrad – głosowanie nad projektem uchwały budżetowej przedstawionym przez Burmistrza Miasta.

Poinformował, że wobec przyjętej poprawki do projektu uchwały budżetowej głosowanie odbędzie się nad projektem uchwały budżetowej przedstawionym przez Burmistrza Miasta wraz z autopoprawką oraz przyjętą poprawką. Poprosił o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 wraz z autopoprawką i przyjętą poprawką.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20)

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

NIEOBECNI (1)

Jerzy Siwiec

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026

Uchwała otrzymała numer XXVIII/222/2025 i stanowi załącznik do protokołu

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – podziękował za dyskusję oraz głosowanie.

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 12** porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Poinformował, że 11 grudnia 2025 roku wpłynęła autopoprawka do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Projekt uchwały wraz z autopoprawką uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami – opinia z dnia 15 grudnia br., a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej – opinia z dnia 16 grudnia br.

Poprosił Burmistrza o omówienie projektu uchwały.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrał:

Krzysztof Jodełko Radny.

Odpowiedzi na zadane pytanie udzielił:

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wraz z autopoprawką.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomola, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński

NIEOBECNI (3)

Bartłomiej Bryk, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) na rzecz Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wraz z autopoprawką.

Uchwała otrzymała numer XXVIII/223/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

W trakcie realizacji punktu:

- salę obrad opuścili: Przemysław Wereszczyński Radny, Andrzej Skwarek Radny, Bartłomiej Bryk Radny;

- do obrad dołączył Przemysław Wereszczyński Radny.

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 13 porządku obrad

– Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków.

Poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami – opinia z dnia 15 grudnia br., a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej – opinia z dnia 16 grudnia br.

Poprosił Burmistrza o omówienie projektu uchwały.

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków.

Wyniki głosowania

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:

ZA (18)

Łukasz Bober, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Sławomir

Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński
NIEOBECNI (3)
Bartłomiej Bryk, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że:

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków.

Uchwała otrzymała numer XXVIII/224/2025 i stanowi załącznik do protokołu.

14. Wolne wnioski i informacje.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 14** porządku obrad – Wolne wnioski i informacje.

Wypełniając obowiązek nałożony na Przewodniczącego Rady poinformował, że w okresie od poprzedniej sesji zwyczajnej Państwo radni składali zapytania i interpelacje, które niezwłocznie przekazywał Panu Burmistrzowi.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – zaprosił na miejską Wigilię i wspólne kolędowanie w dniu 20 grudnia br. Dodał, że wydarzenie realizowane jest we współpracy z CUS i Łukowską Radą Seniorów. Z kolei zaprosił na charytatywny Koncert Kolęd i Słodkich Serc, który odbędzie się w niedzielę 21 grudnia br.

Grzegorz Gomola Radny – w imieniu mieszkańców ul. Nowopijarskiej podziękowała ZDM oraz dyrektorowi Marcinowi Bernatowi za wykonanie pielęgnacji drzew w tej ulicy. Z kolei zaapelował do Burmistrza o uhonorowanie par małżeńskich z 60- i 70- letnim stażem małżeńskim. Poruszył kwestię bezpieczeństwa w ciągu ul. M. Wereszczakówny w szczególności na wysokości nr 66. Powiedział, że zauważył odchyloną klapę zabezpieczającą przewody elektryczne. Zawniósł o interwencję odpowiednich służb w celu sprawdzenia i naprawy uszkodzenia.

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – przychylił się do wniosku o uhonorowanie par małżeńskich z długoletnim stażem. Nadmienił, że medale za Długoletnie Pożycie Małżeńskie

zostaną wręczone po zakończeniu procedury ich nadawania. Odnośnie usterki powiedział, że dziś przekaże informacje do ZGL, aby usterkę usunąć.

Zygmunt Celiński Radny – w imieniu mieszkańców ul. Okrzei w kierunku Gołaszyna podziękował wszystkim, którzy przyczynili się do budowy dotychczasowej części chodnika. Jednocześnie w imieniu mieszkańców zapytał, kiedy planowane jest wybudowanie dalszej części chodnika ?

Piotr Pludowski Burmistrz Miasta – powiedział, że pytanie na ten moment pozostawia otwarte.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia.

Grzegorz Gomoła Radny – w imieniu radnych złożył Przewodniczącemu RM życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia.

W trakcie realizacji punktu do obrad dołączył Bartłomiej Bryk Radny.

15. Zamknięcie.

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji **punktu 15** porządku obrad – Zamknięcie.

Wobec wyczerpania porządku **zamknął** obrady **XXVIII zwyczajnej** sesji Rady Miasta Łuków. Podziękował wszystkim za udział.

Przewodniczący
Rady Miasta

Artur Czubaszek

Protokołowała:

Katarzyna Wereszczyńska

Kierownik BRM